

# F.A. expresa su garantía al orden

Reconocimiento a la contribución de la clase trabajadora en el engrandecimiento de la nación, formuló la Fuerza Armada, con motivo de las celebraciones del Día Internacional del Trabajo.

"Hoy en día —dice la Fuerza Armada—, las industrias de mayor éxito deben su triunfo a los tres grandes factores: técnica, trabajo y capital. A medida que haya una mayor penetración entre elementos y sus objetivos, más brillante será el futuro para todos.

También expresa el mensaje, una recomendación en el sentido de que con motivo de los posibles actos públicos en ocasión de las celebraciones del Día Internacional del Trabajo, no se provoquen desórdenes de ninguna naturaleza.

"Esperamos con vehemencia — prosigue el mensaje—, que los subvertidores del orden que se agrupan en organizaciones fuera de la ley, no se aprovechen de las celebraciones en el Día del Trabajo, para provocar el desorden, el pillaje, y repetir los tristes actos vandálicos recién pasados en la Santa Iglesia Catedral".

La Fuerza Armada anunció también que: "responsabiliza desde ya a esos grupos ilegales por los hechos que sucedan, ya que, ellos han sido los causantes del luto que hoy llevan inocentes familias salvadoreñas".

Finalmente ratificó la Fuerza Armada dar vigencia al mandato constitucional de hacer cumplir la ley y mantener el orden público.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

A CONVENCION. Miembros de la Asociación Cooperativa de Maestros Sastres Salvadoreños ACOMSAS invitados a participar en el VIII Congreso Panamericano de Sastres, a celebrarse en Panamá. De iz-

quierda a derecha, Víctor Cornejo, Edmundo López Pértica, José Marden Nómez, Enrique Castillo, Daniel Osorto Flores y Pedro Raúl Farfán.

## 3.5 millones para el "desarrollo integrado"

Tres millones 500 mil colones para impulsar el proyecto "Norte-Oriental de Desarrollo Integrado", concedió ayer a nuestro país mediante firma de convenio no reembolsable el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia, UNICEF.

El convenio fue suscrito por el titular de MIPLAN, licenciado Roberto Salazar Candell; el ministro del Interior, ingeniero Ovidio Hernández; el representante de la UNICEF en Centro América y

Panamá, señor Anthony Kennedy; habiendo estado presentes los señores Thymoty Painter, representante de las Naciones Unidas en El Salvador y el ingeniero José Ernesto Jaimes, director ejecutivo de Cooperación Internacional de MIPLAN.

El proyecto cubrirá 44 municipios de la zona Nor-Oriental del país, en los departamentos de San Miguel, La Unión y Morazán; cuyos objetivos entre otros son:

— Pasa a la página 46 —

## Devirtúan titular del MAG de cargo

Fuentes oficiales del Ministerio de Agricultura y Ganadería desmintieron ayer la versión relativa a que el titular, Ing. Agr. Octavio Orellana Solís, había dimitido del cargo.

Es totalmente falso el rumor, se dijo, el ministro Orellana Solís, está dedicado plenamente a sus labores y en especial a impulsar los programas de la Reforma Agraria, cosecha de granos básicos, financiamiento de cosechas y otras actividades

— Pasa a la página 46 —

## Colaborar con tren de aseo solicita Alcaldía

La recolección y procesamiento de la basura capitalina, es uno de los problemas que afronta la Alcaldía Municipal de San Salvador, por lo que se ha pedido la colaboración del público en general.

Al respecto, con la colaboración de la ciudadanía, se realizará una mejor labor, afirman, por lo que la Alcaldía Municipal en su último comunicado dice lo siguiente:

"Difícil situación de tren de aseo capitalino. Debido a la carencia de

tractores y camiones en buen estado, así como terreno adecuado para depositar las basuras y desperdicios de San Salvador, la Alcaldía Municipal capitalina afronta serios y delicados problemas.

Según informaciones que nos proporcionara el Departamento de Relaciones Públicas de la comuna capitalina, el mayor problema que se encuentra es la carencia de dinero para la adquisición de nuevos tractores y ca-

— Pasa a la página 46 —

## Escasez de agua en Urbanización Guerrero alarma

Alarmente es la escasez de agua por la que están pasando los habitantes de la Urbanización Guerrero de esta capital, desde hace varios meses.

Manifiestan los afectados que esas irregularidades empezaron hace 6 meses cuando el servicio de agua comenzó a llegar de las 11 p.m. hasta las 2 a.m., teniendo estas personas que desvelarse injustamente para aprovechar ese líquido tan vital, dicen.

— Pasa a la página 33 —



FUE ULTIMADO. Armenia. De 5 balazos que le ocasionaron sus acompañantes, murió el joven Imael Ernesto Gómez Silva de 17 años. Se investiga el hecho.



SIN LOCALIZAR. Zoila Aracely Molina, de 37 años, comerciante, salió de su hogar el 14 de Abril y ya no regresó. Su familia reside en el Porvenir, de la colonia El Mora, en Santa Ana.

## De Santa Ana Depuran causa en muerte de agricultor

(Santa Ana). En el Juzgado Segundo de lo Penal se depura causa sobre averiguar muerte del agricultor Rubén Cardona Lima, quien tenía 50 años de edad. Murió en junio del año pasado, explican en una sala del hospital San Juan de Dios, donde se encontraba internado tras haber sido lesionado en el cantón Zacamil, jurisdicción de Chalchuapa.

En el acta de reconocimiento forense, aparece

— Pasa a la página 22 —

## Reinician labores en el Puerto de Acajutla

Desde ayer a las 7 de la mañana se reiniciaron las labores de carga y descarga en 6 barcos en el puerto de Acajutla, actividades que se habían interrumpido por una huelga desde el viernes de la semana pasada, se informó en fuentes de CEPA.

Con la operación de carga y descarga de 6 barcos vuelve a la normalidad las actividades portuarias de Acajutla, después de 5 días de inactividad debido a una huelga acordada por los trabajadores even-

tuales u ocasionales. Las operaciones se iniciaron con la carga de café en un barco y en otro algodón, productos básicos que van a los mercados del exterior, mientras tanto, otro barco descarga trigo y los demás mercadería en general, se dijo en CEPA.

Se expresó que el conflicto se arregló en la noche del martes pasado, y que las peticiones de los trabajadores huelguistas tenían carácter laboral y que se habían resuelto fa-

— Pasa a la página 33 —

## Señala peligros y los riesgos de diplomáticos

Deseos porque la región de Centroamérica, "después de los momentos que vivimos, surja más fuerte, más justa y más próspera", hizo el embajador del Perú, Dr. Adelmo Rissi Ferreyros, durante recepción de despedida del Decano del Cuerpo Diplomático, monseñor Emanuele Gerada, representante de la Santa Sede.

Especificó el diplomático suramericano "es sorprendente que en momentos en que se han determinado con precisión y claridad los derechos y de-

beres recíprocos en el campo de la diplomacia, la humanidad se debatía en un clima de violencia y de irrespeto al derecho, y los fueros de los representantes diplomáticos, sancionados por la costumbre de siglos y por las necesidades de la vida de interdependencia de los pueblos, sean vulnerados y encarnecidos por doquier".

Más adelante el embajador Rissi Ferreyros, dijo: "Los agentes diplomáticos, cuya función es la de

— Pasa a la página 22 —

## 130 ofrece aumento a sindicalistas la ANDA

Ciento treinta colones de aumento en sus salarios ofrece ANDA al Sindicato de Trabajadores de esa institución, que durante los últimos días han paralizado secciones importantes para el normal desarrollo del servicio público que presta.

El aumento de 200 colones por empleado que se solicita por el sindicato, sería imposible de cumplirlo, especificó fuente de dicha institución del Estado. Para cumplirlo, se aclaró, sería necesario hasta paralizar obras.

Debe tomarse en cuenta, se dijo, que la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados no es autofinan-

cialable, se mantiene gracias a los subsidios del gobierno central.

ANDA ofrece en estos momentos, además de otras peticiones razonables, un aumento de 130 colones por cada trabajador y empleado. El aumento que ofrecemos, dijo el funcionario de ANDA, es igual al que CEL ha ofrecido a sus trabajadores y superior al que la Alcaldía Municipal de San Salvador dará a sus servidores.

Se tiene confianza que los trabajadores de ANDA aceptarán el aumento de salarios que se les ofrece y que todo volverá a la normalidad para bien de la comunidad.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

JURAMENTADOS. En el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social se efectuó la juramentación de la nueva Junta Directiva de la Sociedad Médica de Salud Pública de El Salvador. Izquierda a derecha, los Drs. José Arturo Coto, Humberto Antonio Alva-

rez Cruz, Alfonso Cruz Palacios, Alberto Vega Mantilla, Ramón Lucio Fernández, Mario Montes Lemus y Walter Orlando Lara, juramenta el síndico, Dr. José Luis Guzmán Molina.